

**Прокуратура Автозаводского района г. Тольятти разъясняет:  
алиментные обязательства**

*Вопрос: мы с мужем в разводе, договорились, что он добровольно будет платить на содержание ребенка, но не платит уже 4 месяца. Я написала заявление, после которого мой муж в полном объеме погасил задолженность. А можно его не привлекать к ответственности?*

Комментирует помощник прокурора района **Ксения Семенова**

Ответ: федеральным законом от 30.12.2021 № 479 в статью 5.35.1 КоАП РФ внесены изменения, согласно которым ответственность наступит за неуплату средств в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения в размере, установленном этими документами.

Также, Федеральным законом от 30.12.2021 № 499 внесены изменения в статью 157 Уголовного кодекса Российской Федерации, которой предусмотрена ответственность за неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

В соответствии с примечанием к этой статье, неплательщик освобождается от уголовной ответственности, если в полном объеме погасил задолженность по выплате средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, или нетрудоспособных родителей в порядке, определяемом законодательством.